

SCR

సర్వోన్నత న్యాయస్థాన నివేదికలు

107

ది గ్రాహం ట్రేడింగ్ కో. (ఇండియా) లిమిటెడ్

1959

వరసన్

మే 7

దాని కార్మికులు

(బి. పి. సి. నెహ్రూ పి. బి. గజే యోగ్ డెవలప్ మెంట్ కె. ఎన్. హంచూ, న్యాయమూర్తులు)

హాల్ సెలక్షన్ వివరం - మూజాబోసన్ - ఆనవాయితీగా మరియు నామోదయిక చేర్చిడు -  
పరీక్ష

అప్పీలుదారు 1940 నుండి 1952 వరకు తన కార్మికులకు ఒక నెల వేతనం చొప్పున నిరంతరము గా మూజాబోసన్ చేర్చినట్లు చెప్పినట్లు. 1948 నుండి 1952 వరకు, అప్పీలుదారు ఈ బోసన్ చేర్చినట్లు చెప్పినట్లు. ఇది ఎక్స్ గ్రామో చేర్చిడు అని మరియు భవిష్యత్తులో ఎటువంటి మార్పురాలు ఉండబోదని నమ్మటం చేసి యి. 1953లో బోసన్ చేర్చిడు విషయం లో వివరం తలెత్తినట్లు. ఆ ఏడవ వరకు తమకు ము జూరన్ బోసన్ యొక్క ఏకైక లక్ష్యం పూజ ఖర్చులను తీర్చడమేనని మరియు ఈ బోసన్ చేర్చిడు ఆనవాయితీగా మారి యని, ఉద్యోగి షరతుగా మారి యని కార్మికులు పేర్కొన్నారు. గత సంవత్సరంలో చేర్చిడులు మూజాబోసన్ గా ఎక్స్ గ్రామో అని, 1953 లో నమ్మటం వచ్చినందున ఆ సంవత్సరంలో ఎటువంటి ఎక్స్ గ్రామో చేర్చిడులేమని అప్పీలుదారు వాదించారు.

నిర్ణయించారు, ఉపాధి యొక్క ఒక అంతర్నిహిత షరతుగా మూజాబోసన్ హాందడగికి కార్మికులు అయితే కాదు, ఎందుకంటే 1948 నుండి 1952 వరకు చేర్చిడులు ఎక్స్ గ్రామో అని పిటిషనర్ నమ్మటం చేసినట్లు ఒక అంతర్నిహిత అంగీకారంగా భావించలేము ; కానీ అది ఆనవాయితీగా

మరియు నామోహయిత చల్లెడు అనే వేరతిపదికన వారు మూజా బోసన్ హాందడగికి అర్రెలు .  
చల్లెడు ఆనవయితీగా మరియు నామోహయితకంగా ఉందో లేదో నిర్ణయించడానికి ఈ కోరిక  
పరిశోధనలను రుజువు చేయాలి:

(i) చెల్లింపు నిరాటంకముగా అనేక సంవత్సరాల పాటు చెల్లించబడింది ;

(ii) ఇది తగినంత సుదీర్ఘ కాలంగా ఉందని , ఉపాధి యొక్క ఒక అంతర్నిహిత షరతు కంటే ఎక్కువ  
కాలం ఉండాలి;

(iii) నష్టం వచ్చిన సంవత్సరాలలో కూడా ఇది చెల్లించబడింది మరియు లాభాల సంపాదనపై  
ఆధారపడి లేదు; మరియు

(iv) చెల్లింపు అంతటా ఒకే రేటుతో చేయబడింది.

యజమాని వాస్తవంగా ఎక్స్ గ్రేషియాగా చెల్లింపు చేసినప్పటికీ ఎటువంటి తేడా లేదు ; అలాగే ఒక  
పక్షం ఏకపక్ష ప్రకటనలు అది అనుసరిస్తున్న ప్రవర్తనా విధానానికి విరుద్ధంగా ఉన్నా.

సివిల్ అప్పీల్ అధికార పరిధి: సివిల్ అప్పీల్ నం. 161 ఆఫ్ 1959.

1954 అక్టోబర్ 20వ తేదీన పశ్చిమ బెంగాల్ లోని రాయవ హరిశరణిక్ టెంబుల్ ఇచ్చిన తీర్ప  
నుండి అప్పీల్ నం. కల. 301 ఆఫ్ 1954 లో కలకత్తాలోని లేబర్ అప్యేల్ టెంబుల్ 1956 జనవరి  
31 నాటి తీర్ప మరియు ఉత్తర పై వెంకట అనుమతి దేవతాలక్షణులు .

బి. నోనోమరియు ఎన్. ఎన్. ము ఖజేవిటిషనరైతరపున.

డి. ఎన్. ము ఖజేవిటిహారు లతరపున.

1959. మే 7. కర్రెలు ఇచ్చిన తీర్ప వెలువరించినది

హంచూ న్యాయమూర్తి - ఇది హళేశరఖిక విషయం లో మోక్షం అనుమతి దేవతా అక్షయం . అప్పీలుదారు గౌరవం టోడింగ్ కంపనీ (ఇండియా) లిమిటెడ్ (ఇకపైకంపనీ అని విలువబడుతుంది). బోసన్ గురియి కంపనీకి, దళి కళైకులకు మధ్యవివచం ఏర్పడింది, దీనిని పశైము బెంగల్ మోక్షం 1953 డిసెంబర్ 17న రెయవ హళేశరఖిక టోబియల్ కు రెఫర్ చేసింది పంపి యి. ఆరెట్ ఆఫ్ రెఫరెన్స్ లో బోసన్ వివచంలో ఉన్స సంవత్సరం వేరొకననవ్వికి, ఈ వివచం 1953 సంవత్సరం బోసన్ కంపనీ అని హళై మధ్యవివచణ అవగాహన ఉంది. మా మండు మోక్షం లు గా ఉన్స కళైకుల దావా ఏమిటంటే, కంపనీ 1940 నుండి 1950 వరకు తప్పకుండా ఒక నెల బోసన్ కళైకు వన్తోయి. 1951లో అక్షయం లో ఒక నెల బోసన్, డిసెంబరు లో మరో అర నెల బోసన్ చలైవారు. 1952లో ఒక నెల బోసన్ చలైవారు. కళైకులు 1953 ఆగస్టు 27న రళిన లేఖలో మూడు నెలల బోసన్ కంపనీ డిమాండ్ చేశారు. గత సంవత్సరం లో చలైకులు మోక్షం ఎక్స్ గోషియా అని, 1953 లో నవ్విటవచ్చినందున ఆ సంవత్సరం ఎక్స్ గోషియా చలైవడం నభ్యయక బని కంపనీ బదులిచ్చియి. 1953 నవ్వింబర్ 21న రళిన లేఖలో ఆ ఏడటి వరకు ము జూరన్ బోసన్ ఒకటి మూజు ఖరచల కోసమనని, ఈ బోసన్ చలైకు ఆనవయితీ గామరియు ఉపాధి షరతుగా మారి యని కళైకులు వళి యారు. ఇరువరైల మధ్యమన్యరిష్కలం కళహోపడంతో వివచణని న్నయనిర్ణయం కొరకు పంవారు .

బోసన్ చలైకు అనేది కళైకులో తవ్విలభలను బళిఎక్స్ గోషియా చలైవారు అన్నది కంపనీ వచన. కళి ఆ సంవత్సరం లో చలైకు ఎక్స్ గోషియా అని, భవిష్యత్తుకు ఎటువంటి మోక్షం లు సృష్టింబడదని కూడా న్నోయి చేశారు. అందువలన, నష్టం వచ్చిన సంవత్సరంలో ఏదైనా బోసన్ చలైవల్సిన బళియను కంపనీపై ఉంచే ఉదయి షరతు లేదా ఎటువంటి ఆనవయితీ గళి లేదు .

ఈ మేరకు ఇండస్ట్రియల్ ట్రేడ్యూట్ మూడు కోట్ల రూపాయల వరకు పెరిగింది. మౌలిక సౌకర్యాలలో మేల్ యజమానుల సంఘం v. రజిస్ట్రారు మేల్ మజ్దూర్ సంఘం, బొంబాయి (1950 ఎల్. ఎల్. జె. 1247) లో ఫుల్ బెంచ్ నిర్ణయం ఆధారంగా ఈ సంవత్సరానికి ఏదైనా బోనస్ లాభం యొక్క బోనస్ గా చెల్లింపాలా అని పరిశీలించింది మరియు అటువంటి బోనస్ ను సమర్థించడానికి లాభం మేగులు అందుబాటులో లేదని నిర్ణయించుకు వచ్చింది. ఆ తరువాత మిగిలిన రెండు అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటే, మహాలక్ష్మీకాబుల్ మిల్స్ లిమిటెడ్, కలకత్తా v. మహాలక్ష్మీకాబుల్ మిల్స్ వర్కర్స్ యూనియన్ (1952 ఎల్. ఎ. సి. 370) లో తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు పూజా బోనస్ ఉద్యోగి షరతుగా లేదా ఆనవాయితీ ఆధారంగా ఇవ్వబడవచ్చు. ఈ అంశాలపై చర్చ ముగిసిన తరువాత మరియు ఈ కేసులో ఉద్యోగి షరతు ఆధారంగా పూజా బోనస్ ఇవ్వబడవచ్చని నిర్ణయించుకు వచ్చిన తరువాత ఆనవాయితీ ఆధారంగా కూడా ఈ వాదనను తోసిపుచ్చింది.

దీనిలో కేసులు లేబర్ అప్రోప్రియేట్ ట్రేడ్యూట్ కు అప్రోప్రియేట్, అదే అప్రోప్రియేట్ అనుమతి ఇచ్చింది. అప్రోప్రియేట్ ట్రేడ్యూట్ తీరేప కూడా పూజా బోనస్ కు సంబంధించిన రెండు అంశాలను ముగిసిన తరువాత, అనగా, అదే ఉద్యోగి షరతులపై లేదా ఆధారపడి ఉంటుందా లేదా ఆనవాయితీ మేద ఆధారపడి ఉంటుందా, కనీసం ఆనవాయితీని స్థాపించడానికి తగిన ఆధారాలు ఉన్నాయని నిర్ణయించుకు వచ్చింది, అందువల్ల పూజా బోనస్ గా ఒక నెల మూల వేతనాన్ని చెల్లింపాలని ఆదేశించింది. నష్టపోషణ చూపించే కంపెనీ ఖాతాలు నష్టపోషణ కనుగొని, వర్కర్స్ బోనస్ అవకాశం కూడా ఉండవచ్చననే అభిప్రాయానికి ముగిసిన తరువాత, కనీసం చివరికి ఒక నెల మూల వేతనాన్ని పూజా బోనస్ గా ముగిసిన తరువాత, ఆ తరువాత కంపెనీ ఈ నష్టపోషణకు అప్రోప్రియేట్ చేయడానికి ముందుకు వచ్చింది. అనుమతి కోసం దరఖాస్తు చేసింది, అదే అనుమతి ఇచ్చింది; అలా ఈ విషయం ముగిసిన తరువాత వచ్చింది.

బెంగల్ పూజ ఒక మోక్ష మార్గం కలిగిన పండుగ; మరియు అక్కడ అనేక సంస్థలు తమ ఉద్యోగులకు మోక్ష పూజ ఖరీదల కోసం బోనస్ చెల్లివడం సర్వసాధారణంగా మారింది. వివిధ టెలివిజన్ ట్రాన్స్మిషన్ల ద్వారా ఈ బోనస్ కు సంబంధించి వివరాలు తెలియజేయబడ్డాయి.

1949 నాటికి బెంగల్ చాబర్ ఆఫ్ కమర్స్ కలకత్తా మరియు దాని ఉద్యోగుల (ప్రజాపాలన బెంగల్ ముఖ్యతవ ముఖ్యత, 1949 మార్చిలో ముగిసిన టెలివిజన్ కమిటీ చేయబడిన అవార్డులు', పట 116.) మధ్య జరిగిన వివాదంలో, ఈ వివాదానికి విచారించిన ఇండస్ట్రియల్ టెలివిజన్, దుర్గపూజ బెంగల్ జాతీయ పండుగ అని, ఆ సమయంలో సామాజికతలకు మరియు బంధువులకు కనుక ఇవ్వడం ఆనవాయితీగా ఉందని పేర్కొంది. ఈ నిమిత్తం నెలవారీ ఆదాయ నుండి హామీ చేయడం తక్షణ వేతనం ఉన్న ఉద్యోగులకు కష్టం కలిగి పూజల సమయంలో యజమానులు డివైజ్ మెంట్ ఇవ్వడం బెంగల్ సంస్థలకు గామరియం ఆనవాయితీగా మారింది. బెంగల్ చాబర్ ఆఫ్ కమర్స్ దీనిని గుర్తించడంలో జాప్యం చేయ లేదు మరియు ఒక నెల వేతనానికి సమానమైన బోనస్ ను ముజారు చేస్తోంది మరియు దానిని నిలిపివేసే ఉద్దేశం లేదని టెలివిజన్ కు హామీ ఇవ్వబడింది. తరువాత ఈ విషయాన్ని మహాత్మా జానకీ బెనర్జీ (1952 ఎల్. ఎ. సి. 370) లోపరిగణనలోకి తీసుకున్నాడు, ఇక్కడ వారి దుర్గపూజ సమయంలో బోనస్ చెల్లివడానికి ఉద్యోగ షరతు ఉందనే నిర్ణయాన్ని సమర్థించడానికి కోర్టు పరీక్షలు రూపొందించబడ్డాయి. అయితే, ఆ సందర్భంలో పూజ బోనస్ అనేది ఉద్యోగ షరతుకు సంబంధించినది మరియు బెంగల్ లో సంస్థలకు లేదా ఆనవాయితీకి సంబంధించిన విషయం గా కనిపించింది. అయితే బెంగల్ సర్వసాధారణంగా చెల్లివేయబడబోనస్ రెండు రకాలుగా ఉంటుంది అని స్పష్టమవుతోంది. అనగా, (1) మహాత్మా జానకీ బెనర్జీ (1952 ఎల్. ఎ. సి. 370) లో వివరించిన విధంగా ఇది ఒక పరోక్ష ఉద్యోగ షరతుగా చెల్లించబడుతుంది మరియు (2) పైన పేర్కొన్న ఇండస్ట్రియల్ ట్రైబ్యునల్ యొక్క తీర్పులో పేర్కొన్న విధంగా ఇది ఒక ఆనవాయితీ మరియు సాంప్రదాయం చెల్లించబడుతుంది. మొన్నర్స్.

ఇన్ హుజ్ జిమ్మిట్ v. ఇన్ హుజ్ ఎంజెల్స్ న్యూ న్యూస్ ([1960] (1)) ఎస్. సి. ఆర్. 24) లో ఉద్యోగి షరతులను చెల్లించు జరిగినవేపడు వరకొచ్చే పరీక్షలను మేము పరిగణనలోకి తీసుకున్నాము మరియు మేము అక్కడ చూసిన వాటిని పనరకృతం చేయాలని అవసరం లేదు. వేరొక సందర్భంలో 1940 నుంచి 1952 వరకు గత సంవత్సరాలలో చేసిన చెల్లింపులను ఈ కేసు పరిష్కారంలో ఉపయోగించి షరతు ఆధారంగా పరిగణించలేమని కంపెనీ ఎఱివూపి యి. మా అభివరలు వేరొకరం ఈ వాదన సరైనది. ఈ కేసులో ఉపయోగించి షరతుని భావించలేము,

1948 నుంచి 1952 వరకు కంపెనీ ఈ బోనస్ ను చెల్లించినప్పటికీ ఇది ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లింపు అని, భవిష్యత్ సంవత్సరాలలో ఎలాంటి పూర్వాపరాలు ఉండవని స్పష్టం చేసింది. ఏటా ఇటువంటి నోటిసు నేపథ్యంలో, ఒక పరీక్షాపాపం ఆధారంగా ఉపాధి యొక్క ఒక అంతర్నిహిత షరతుగా భావించలేము, ఎందుకంటే ఒక పాపం అనేది ఒక పాపం యొక్క అంశానికి సంబంధించిన మనస్సల కలయికని సూచిస్తోంది; మరియు ఇక్కడ ఒక వాణిజ్యపాపం ఈ చెల్లింపు ఎక్స్ గ్రేషియా అని మరియు ఇది భవిష్యత్ సంవత్సరాలకు ఎటువంటి పూర్వపరాలు సృష్టించడం చేసేటట్లు చేస్తోంది. సర్వేస్ నియమాల సూచిత షరతు యొక్క వేరొకరం వేరొకరం చేటవేపడు, ప్రతి సంవత్సరానికి చెల్లింపు చేసేటవేపడు యజమాని నోటిసుగా చేసిన వేరొకరం విస్తరించడం కష్టం

అయితే, ఈ కేసులో చెల్లింపు ఆనవాయితీగా మరియు సంవత్సరాలపాటుగా జరిగి యా అనే వేరొకరం ఇంకా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని ఉంది. ఉద్యోగి షరతు ఆధారంగా పూజా బోనస్ తో వేరొకరం చేటవేపడు, మెస్సర్స్. ఇన్ హుజ్ జిమ్మిట్ v. ఇన్ హుజ్ ఎంజెల్స్ న్యూ న్యూస్ [1960(1)] ఎస్. సి. ఆర్. 24.) లో మేము ఎత్తి చూపినట్లు, ఒక షరతును సూచించవచ్చు, చెల్లింపు

అంతటా ఏకరీతి రేటులో లేనప్పటికీ , మునుపటి సంవత్సరాలలో చేసిన విభిన్న చెల్లింపులను పరిగణనలోకి తీసుకొని ఒక నిర్దిష్ట సంవత్సరంలో చెల్లింపు పరిమాణం ఎంత ఉండాలో నిర్ణయించడంలో ఇండస్ట్రియల్ ట్రిబ్యూనల్ సమర్థించబడుతుంది. కనీ తీర్ప కోసం ఆనవాయితీ మరియు సాంప్రదాయ బోనస్ పేజీన తలెత్తివేపడు, పరిగణనలు కొంత భిన్నంగా ఉండవచ్చు. అటువంటి సందర్భాల్లో, ట్రిబ్యూనల్ పరిగణనలలోకి తీసుకోవాలి ఉంటుంది: (1) చెల్లింపు నిరాటంకముగా అనేక సంవత్సరాల పాటు చెల్లించబడింది ; (2) ఇది తగినంత సుదీర్ఘ కాలికంగా ఉన్నదా, అయినప్పటికీ కాలం యొక్క పొడవు ప్రతి కేసు యొక్క పరిస్థితులపై ఆధారపడి ఉంటుంది ; అయినప్పటికీ, ఉద్యోగ షరతు ఆధారంగా పూజా బోనస్ కంటే సాంప్రదాయ మరియు ఆనవాయితీ గా పూజా బోనస్ యొక్క అంచనాను సమర్థించడానికి ఈ కాలం సాధారణంగా ఎక్కువ కాలం ఉండాలి ; (iii) లాభాల సంవత్సరం చాలా అధికపడి ఉన్న పరిస్థితిని మినహాయించాలి ఉంటుంది, అందువల్ల నష్టం వచ్చిన సంవత్సరాల్లో చాలా అధికంగా జరిగింది చూపించాలి. ఆనవాయితీ యొక్క ప్రశ్నలో ట్రిబ్యూనల్ యేటవేపడు, చెల్లింపు చేసినప్పుడు యజమాని అది ఎక్స్ గ్రేషియా అని చెప్పిన వాస్తవం.

ఈ విషయంలో ఎటువంటి తేడాను కలిగించదు , ఎందుకంటే ఆనవాయితీ యొక్క రుజువు మనం పేర్కొన్న సంబంధిత అంశాల ప్రభావంపై ఆధారపడి ఉంటుంది ; మరియు ఒక పక్షం యొక్క ఏకపక్ష ప్రకటనల వల్ల అది భౌతికంగా ప్రభావితమవుదు , ఆ ప్రకటనలు ఆ పక్షం అనుసరించిన ప్రవర్తనా విధానానికి విరుద్ధంగా ఉన్నా ; మరియు (iv) చాలా అంతటా ఒకే రేటుతో చేయబడాలి ఇంత రేటుకు చాలా అధికం ఆనవాయితీగా, సాంప్రదాయ గామాని యన్ అంచనాను సమర్థించడానికి. పూజా బోనస్ ను ఉద్యోగ షరతుగారు జీవ చేయడానికి వలెనే పరీక్షించి కంటే ఈ పరీక్షణ మరియు కఠినంగా ఉన్నాయని గమనించవచ్చు.

వేదాంత పరిశోధన లో ఈ పరిశోధన సంతృప్తికరంగా ఉన్నాయో లేదో ఇవ్వడం చూడడం వేదాంత కేసులో ఈ ఆచారం 1940 లో వేరంతంభవమైంది మరియు 1950 వరకు నిరాటంకముగా ఉంది . ఈలోగా 1948లో ఈ కంపెనీ ఒక పక్షంగా ఒక తీర్పు పొందింది. ఆ సమయం లో కంపెనీ తరఫున ఇండస్ట్రీయల్ ట్రేడింగ్స్ మండు కొంత బోసన్ చైర్మన్లను, బోసన్ నిలివివేనే ఉద్యోగం లేదని, తక్షణంగా ట్రేడింగ్స్ ఈ విషయం పూర్తిగా ఇవ్వడం, ఇది చల్లించి యొక్క కనామెయం మరియు ఆనవాయితీ నోటాను కంపెనీ గుర్తించింది, అవ్వడం చల్లించి నిలివివేనే ఉద్యోగం లేదని ట్రేడింగ్స్ కు హామీ ఇచ్చింది స్పష్టమవుతోంది . ఈ చల్లించి 1949 నుండి 1951 వరకు కొనసాగింది. 1952లో, కొంత వివాదం తలెత్తింది మరియు మొదట కంపెనీ ఒక నెల వేతనాన్ని బోసన్ గాకకుండా ముందస్తు చెల్లింపుగా చల్లించింది.

అయితే కొంత మంది కార్యకులు ఈ చల్లించి స్వీకరించగా, మరికొందరు స్వీకరించలేదు, మొత్తం ముందస్తు చెల్లింపు గా చల్లించడంతో సంతృప్తి చెందక. కంపెనీ డైరెక్టర్ల బోర్డు ఛార్జ్ 1952లో కలకత్తా సందర్శించారు, తరువాత కార్యకుల వేరంతిని యేవరకు ముందస్తు చెల్లింపును ఒక నెల బోసన్ గా మార్చారు మరియు అడ్వైస్ ను సోకరించి కార్యకులకు కూడా బోసన్ హాందానికి అనుమతించారు. అందువల్ల 1940 నుండి 1952 వరకు బోసన్ చల్లించి ఏదైనా వివాదం ఉందని చెప్పేమ, ఎందుకంటే 1952 డిసెంబరులో ఛార్జ్ ముందస్తు చెల్లింపుని బోసన్ గా మార్చినట్లు, కార్యకులు ఆ సంవత్సరంలో కూడా ఈ వివాదాన్ని పరిష్కరించారు.

మరియు అప్పుడు 1951 వరకు ఎలాంటి వివాదం ఉండేది కాదు. కాబట్టి నిరాటంకముగా చల్లించి ఉంది మరియు ఆనవాయితీ మరియు నామెయం బోసన్ యొక్క అంచనా సమర్థించడానికి ఈ కాలం తగినంత సుదీర్ఘంగా ఉంది. ఈ కాలంలో నామెయం మూల



సమయ లో కకుండా నవంబర్, డిసెంబర్ నెలల్లో చెల్లింపులు జరిగవునని పేర్కొన్నాడు; అందువలన, ఇది నామోదయ మరీయ ఆనవాయితీ మూజు బోసన్ అని చెప్పాడు . ఈ కేసులో చెల్లింపులో జాబ్ యూమా అభివృద్ధి లో ప్రాముఖ్యము కాదు , ఎందుకంటే నామోదయ మూజు కంపెనీ డైరెక్టర్ల ఒకరు ఈ ఒక నెల బోసన్ గురి యి మూడొకటూ, మూజుల సమయ లో తమ నీబ్ బుడికి సహాయ చేయడానికి కంపెనీ చెల్లింపు యని పేర్కొన్నాడు .

లాభాలు వచ్చినందు వల్ల చెల్లింపులనే భుజును మినహాయించి నష్టం వచ్చిన సంవత్సరాలలో చెల్లింపు చేసి ఉండాలనే షరతు కూడా సంవత్సరంగా ఉంది, ఎందుకంటే కనీసం రెండు సంవత్సరాలు నష్టం వచ్చినప్పుడు చెల్లింపులు జరిగవునని ఆధారాలు ఉన్నాయి. చివరగా, చెల్లింపు ఏకరీతి రేటు లో ఉండాలనే షరతు కూడా సంవత్సరం చేయి యి ఎందుకంటే ఒక నెల మూల వేతనం 1940 నుండి 1952 వరకు ఎటువంటి మార్పే లేకుండా బోసన్ యొక్క పరిమాణం. 1951 డిసెంబరులో మరో అర నెల బోసన్ చెల్లింపున మాట వచ్చింది. కానీ ఆ సంవత్సరం లాభాల సంవత్సరం, దీనిలో అర నెల వచ్చి బోసన్ మోక్షం గా చెల్లింపుబడి యి. ఈ విధంగా మూజు బోసన్ కు సంబంధి యినంత వరకు రేటు ఎంతోపడూ ఒక నెల మూల వేతనం వచ్చుకరీతిగా ఉంది. 1953లో మూడు నెలల బోసన్ కనీసం కచ్చులు చాలా ఎక్కువగా కొరిన మాట వచ్చింది. అయితే ఈ కేసులో రుజువు అయిన వచ్చుల నుంచి రాబట్టిన అంచనా అది ఏమాత్రం తీసివేయదని మా అభివృద్ధి . అందు వల్ల ఒక ఆనవాయితీ మరీయ నామోదయ బోసన్ యొక్క అనెషరతులు ఈ కేసులో సంవత్సరం చేయాలి మరీయ అమోలెట్ టెబ్బుల్ యొక్క ఉత్తమలలో జోక్యం చేసుకోవడానికి ఎటువంటి కారణం లేదు, అయితే ఈ విషయం యొక్క లాభాల బోసన్ అంశానికి సంబంధి యి అమోలెట్ టెబ్బుల్ యొక్క పరిశీలనలతో మేము ఏకీభవి యడం లేదని మేము నష్టం చేయాలనుకుంటున్నాము . అందు వల్ల అమోలెట్ విఫలం అవుతుంది మరీయ తదేవలా తిరస్కరించబడుతుంది. ఈ మోక్షనమాదనినారీగా ఈ కచ్చులో ఒక మోక్షం వచ్చిన సమయా తలెత్తి యి

మరియు అమెలికా టెలివిజన్ ఇంతకు ముందు నేషనల్ గాపరిగణనలోకి తీసుకొచ్చిన కాలిఫోర్నియా  
వారి నేతృత్వంలో భారీ యాత్రాని మేము ఆదేశించాము .

అప్పీల్ కొట్టి వేయబడింది.